Completely Randomized Design Jalsl)  Jlgdal) asaail)

¢ Aailaiall Ll Glaagl) IS e Adlsde Ak WS Dbl 4 38 63 asaaill g8

38 adiins ¢ dme adaB (g0 Dlalaall e Wilgde duilaid) clasgll g3 3 @l g Gl
Ll Slasgll cpy GlEBEAYY Gl (gl ((elad dayd) dusilatio dpppaill Slasgll (55 Laxie aenanl]
Cag k) 6% Lo bl o aadien WS ¢ dpndall claal)  daydl 138 jiging ¢ las JilE 05S
c o€ as ) dgline A
paall] Cijia

el Lglgaly aseliaill bl -

¢ GAY) anlail) aa 3laall cupaill Badll Bl cilays o oS b ol alodinls e -

o el Uaall oulill dad Julis I (g 1

- a3 90 c)Saly D lelaall (g 8 alae) alatinl macs 3 ¢ paasalll Aigye -

- Aahad) edlaled) & chhSall dael ol o) 8yg pal) (e ad -

- COlalaall bS5 i) f s dlgag ddas b Jalatl) A3k -

Slas¥) ddatl ddalon o 55 Y LleSh dlelan (Jin ) duyatl) clasgl) o -

D asasall) 138 (5 glua

c ol e ddle dapn e Dl Glaagll 068 Levie Jad aadiy -

- preail) 138 BeliSy s pae ) (255 BuS (68 enpatl) Uadll dad -
D oasanaill o e A8V (g

) e g Gl e (0385 Bl clagy peed ib Aulp -



t Al Jadads

¢ Dol gl e cDlelaall moig 3y deadiall slgall daadag dpall ey e aaal
Lalaial) Ll clasgll e 232 ) Lail dalise assdi 3l e G S gla¥) s Gasil
demnadis 1] oS0 Lolsde Loppaill langll o3 (e 230 B85 5 N (gla L) laoae o) Jaily
oyt (Jg¥) dlalaall Crmiad g3l eyt laare Al cDlaladdl oda (gl dulyy il
D053l ¢ dleall s 1Xag ... 12 ()3) Aaladd Aaadil 12 dn il Clasgll (e A 2ae LA

r1=r2=r3=....rt 3l Chyall (e (goladia 22ay Alalas IS Gguks
Zri=r1+r2+r3........+ri=N

ok LS S sl i 1=3 5125 o (5 ¢ e Dl e D elae 6 Ll (IS 1304

t1 t1 t2 t2 t4
t2 t3 t5 t4 t4
t1 t3 t3 t5 t5

Gaw i Bang JSU Banly Dbl Jeedd g JalS) Slpdind) apancll ol

: 9?JllllS OIS asaail) Jadga
S.0.V d.f S.S M.S F Cal F Tab
treats (t — 1) ¥ (vi)2 o.f treat SS/d.f m. s treat
r m.s error

error | (txr — 1)=(t-1) | Total ss — treats ss | error ss/d.f

Total (txr = 1) Y(Yij)? —c.f




()2
B tXTr

cf

Total ss = (Y1)? + (Y2)? + (Y3)%? + -+ (Yi)? — CF

(Y1.)?% + (Y2.)% +(Y3.)? + -+ (Yi.)? B
r

treat ss = CF

Error ss = Total ss — treat ss
) Ol (38 o patl) Uadlly cDlalaall MLS a = hasial o5
M.S treat = 2>
af

b Al Olall (385 dageadll Focal dad #hanul 2

MSt
M.Se

F cal =

Uadlly e lalaall d.f lasialy QLS dlgs 3 Bagasall Jolaad) (e Llganll F tab dad #)an) 2
a3 olinad Ll ganll F ye JB) dyguenall F i <l 136 ¢ 0.01 5 0.05 Jlais) (g5 o il
¢ Lguaal F dad el (nun significant) n.s n acagy clalaall (o dugies 398 2250 Y
¢ Dladl G digine CABDIER) Sgng slinad Llgand) F dad (ga o) dygunall F daid ilS 13
Ligiea L@ olinad Lath 0.05 Jlais) (siuee e ddsaall F dad (o o) Liganall F dad € dlls
0o ol gl ol 13 ¢ sanly * ddle duswnall Fdad o piaiy i aaly (e o
Lgunall F (358 aaiy Liginall dle Lgi) slinad 0.01 5 0.05 Jlas) (gsiwa Ao ddsanll F dad

Al whlad) ey didailly jaes  Jally ** ke

: JGa



i e 2 (28 25 ¢ 22 ¢ 19 ¢ 16 ¢ 13) sha clay 6 il djed duyide yad Caidl
dala sh dine (A BLlaY) Cueiagy Anld llal (8 ol de))y 0 ¢ Jaldl) @l (e Chial i)
e oK Allae U o) Lede ¢ AUl Heddl V) dacs laa 5 gl EDE jg 50 2y ¢ i)

sl Ukl dyanl)l (Pla clasg ¢ e

Gildans gial) R4 R3 R2 R1

65.25 66 64 65 66 T1
70.5 72 69 71 70 T2
74 73 74 74 75 T3
78.5 79 78 80 77 T4
86.25 87 88 85 85 T5
92 95 93 94 90 T6

26.75 92

86.25

78.5

74

70.5

65.25

: JEall s

;b Jgaa Ao A cbled) gad dall fas o) J

Gisiallg s | R4 R3 R2 R1
261 66 64 65 66 Tl
282 72 69 71 70 12
296 73 74 74 75 13
314 79 78 80 77 T4
345 87 88 85 85 15
372 95 93 94 90 T6
1870 | 472 466 469 463 | s2cV)§ sana




_ X v..)?

tXr

cf
CF= 1870/6x4
CF= 145704.2

Total ss = (Y1)? + (Y2)? + (Y3)%? + -+ (Yi)? — CF
TOTAL SS = (66) % + (70) > + (75) *...... + (95)* - 145704.2

TOTAL SS = 147852 - 145704.2
TOTAL SS= 2147.833
b LSy Clalaall Cilay jall & sane dadl o jai

(YL1.)? + (Y2.)% + (Y3.)%2 + -+ (Yi.)? _
r

CF

treat ss =
treat ss = (261) > + (282) 2 + (296) * +...... (372)%/4 — 145704.2
treat ss = 68121 + 79524 +.....138384 /| 4 - 145704.2
treat ss = 591266/4 — 145704.2
treat ss = 147816.5 — 145704.2
treat ss = 2112.333
o LS5 (opal) Ll Clall pmnn s

Error ss = Total ss — treat ss



Error ss = 2147.833 -

Error ss = 35.5

M.S treat = 2>
af

2112.333

t ) Ol (38 oupatl) Uadlly cDalaall MLS a = asial o5

b Al Oglall (385 daguadll Focal dad - hanul 2

F cal = MSt
MSe
S.0.V d.f S.S M.S F Cal F Tab
treats | 6-1=15 2112.333 2112.333/5 = 422.4667 422.4667 [ 19.722 | 2.77
error | (24-1)—-(6-1)=18 35.5 35.5/18 = 1.9722 =214.2085 ** 4.25
Total | 24-1 =23 2147.833
: Glﬁ.’ﬁu‘i\

36 13 ¢ 0.01 50.05 Zsine siee e Adgaall F dad o el il Lignall F daid ol L
- Aagiaall Y] 3sag o ANAl Digunall F ded e ** a3 digiaal) Ale caldlas)

ant I sgalll e el by 131 D lebaall (p dgine AT dgag o J8 Ligiaall Zagull o2a )
- giie (S Glangiall (5 pasal 43ladl) oLl




